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Von den in Pennsylvania Befragten vertraten 74% den Standpunkt, dass
Fracking positive Auswirkungen auf die Wirtschaft des Landes hat,
verglichen mit 73% USA-weit

Auf die Frage „Kann Fracking die USA energieautark machen?“, bejahten
national 69% diese Frage, verglichen mit 70 % der Bewohner
Pennsylvanias.

Die Umfrage zeigte auch, dass eine Anzahl der Befragten Bedenken hatten,
dass Fracking zu Wasserverschmutzung und Erdbeben führen kann und
geführt hat. Diese Furcht reduzierte die Unterstützung für Fracking von
den über 70%, die zugestimmt hatten, dass Fracking gut für die
Wirtschaft und die nationale Sicherheit sei, zu den USA-weitem Ergebnis
von 56%.

Insider bei Shale Energy zitierten Dr. Ing. Tony Kerzmann von der RMU
mit den Worten „ich glaube, die vermutlich wichtigste Aussage dieser
Ergebnisse lautet, dass die Leute billige Energie wollen und dafür
Auswirkungen auf die Umwelt in Kauf nehmen“.

Bewusstsein erzeugt Komfort, nicht Geringschätzung

Es ist ein positives Zeichen für die Öl- und Gasindustrie, die Millionen
Dollar ausgibt, um das Bewusstsein für die ökonomischen Vorteile von
Fracking zu stärken und die Tatsache zu belegen, dass Fracking bzgl. der
Umwelt unbedenklich ist, dass je mehr die Öffentlichkeit über Fracking
weiß, umso mehr stehen sie hinter dieser Form der Energiegewinnung. Die
Unterstützung für Fracking nahm USA-weit von 42% im Jahre 2013 auf 56%
heute zu, was parallel läuft zu einer Zunahme um 25% des Bewusstseins,
was beim Fracking wirklich passiert. 70% der Befragten in der
diesjährigen Umfrage wussten über Fracking Bescheid, verglichen mit 45%
im Jahre 2013.

„Eines der Dinge, die wir erkennen müssen ist, dass das Bewusstsein für
Fracking hauptsächlich durch Aktivitäten der Industrie gestiegen ist.
Ich denke, dass das Bewusstsein für Fracking und die Zunahme der
Unterstützung Hand in Hand gehen“, sagte Kerzmann.

Die Umfrage wurde durchgeführt vom Umfrage-Institut der RMU und
gesponsert von Trib Total Media. Befragt wurden 1003 Erwachsene USA-weit
mit einer Fehlerquote von ±3,0%. RMU befragte auch 529 Einwohner von
Pennsylvania separat während des gleichen Zeitraumes.

H. Sterling Burnett, Ph.D. is a research fellow with The Heartland

https://eike-klima-energie.eu/2015/06/29/umfrage-in-den-usa-zeigt-die-oeffentlichkeit-unterstuetzt-fracking/
https://eike-klima-energie.eu/2015/06/29/umfrage-in-den-usa-zeigt-die-oeffentlichkeit-unterstuetzt-fracking/


Institute.

Link:
http://news.heartland.org/newspaper-article/2015/06/24/poll-shows-public
-supports-fracking

Übersetzt von Chris Frey EIKE

Anmerkung des Übersetzers hierzu: Entweder sind die Amerikaner schon
weiter als die Deutschen, oder die Unterdrückung bestimmter Meinungen
hierzulande ist viel stärker.
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